



ROMÂNIA
Sectorul 2 al Municipiului București
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Christigiilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

LA PL
Rz. Ghisore!
23.08.2021

PRIMĂRIA SECTOR 2 BUCUREȘTI	
CABINET SECRETAR	
INTRARE	Nr. 2924
IEȘIRE
Ziua 23	Luna 08 Anul 2021

APROBAT
PRIMAR
RADU NICOLAE MIHAIU

NOTĂ ÎNDREPTARE EROARE MATERIALĂ

Pct. 13 – Ordinea de zi: proiect de hotărâre - solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 al Municipiului București de a hotărî încheierea unui Protocol de Colaborare între Sectorul 2 al Municipiului București și Asociația pentru Educație, Dezvoltare și Implicarea Tineretului (E.D.I.T.) în vederea derulării Programului Național de Educație pentru Siguranță "România în Siguranță" în unitățile de învățământ de pe raza Sectorului 2, în perioada 15 septembrie 2021 – 15 iunie 2022.

Având în vedere precizarea eronată a părților din proiectul Protocolului de colaborare ce constituie Anexa la proiectul de hotărâre mai sus indicat, se impune înlocuirea denumirii părții ce reprezintă administrația publică a sectorului 2, din "Primăria Sectorului 2", în "Sectorul 2 al Municipiului București", în cuprinsul întregului protocol.

Conform art. 5 din Codul Administrativ – actualizat:

"hh) primăria comunei, a orașului, a municipiului, a subdiviziunii administrativ-teritoriale - structură funcțională fără personalitate juridică și fără capacitate procesuală, cu activitate permanentă, care duce la îndeplinire hotărârile autorității deliberative și dispozițiile autorității executive, soluționând problemele curente ale colectivității locale, constituită din: primar, viceprimar, administratorul public, consilierii primarului sau persoanele încadrate la cabinetul primarului și aparatul de specialitate al primarului;"

Celelalte clauze, având și analiza de legalitate efectuată de Direcția Juridică, Legislație, Contencios Administrativ își mențin aplicabilitatea.

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2

ELENA NIȚĂ

EN – 1 EX.

SSGA - REF